


1.Guilherme asked 10​th ​​ and 11​th ​​ graders at his 
school which sport they preferred between 
basketball and football. The table below partially 
shows the results. Given that 20% of students in 
Guilherme's school who prefer football are 
in 10​th ​​ grade, how many 11​th ​​ graders at his 
school prefer basketball?
 
A. 27
B. 46
C. 120
D. 150









5.Donte and his friends ordered pizza for a 
birthday party. They asked all the guests at the 
party whether they wanted sauce or no sauce and 
whether they wanted cheese or no cheese. The 
results are displayed in the table above. Donte 
found that 1/5​​ of the people who wanted cheese 
did not want sauce. What fraction of the people 
who wanted sauce also wanted cheese?
 
A. 1/9
B. 8/13
C. 4/5
D. 8/9
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